

# Покрытие Temacoat RM 40 ТМ Tikkurila

дата публікації: 2018.03.23



**Temacoat RM 40 — для грунтования и окраски стальных, алюминиевых, оцинкованных и бетонных поверхностей, подвергающихся значительным механическим и химическим воздействиям как внутри, так и вне помещений. Подходит также для окраски подземных и подводных конструкций. Применима для пароизоляции бетонных поверхностей. На материал имеется отчет испытаний Государственного технического научно-исследовательского центра Финляндии RAT6639 (во время испытаний краска имела название Реаколор (Reacolor)). Дополнительную информацию и отчет можно получить у специалистов Tikkurila, Industrial Coatings.**

## **Объекты применения**

Рекомендуется для окраски каркасов зданий, конвейеров, трубных эстакад, корпусов судов и других стальных конструкций и оборудования.

## **Может использоваться как грунт и финиш в защитных системах**

Temacoat RM 40 является универсальной грунт-краской. Продукт имеет хорошую адгезию к стали, цинку и алюминиевой поверхности, подвергающихся серьезным физическим или химическим нагрузкам. Его рекомендуется использовать в различных областях, например, может быть рекомендован для защиты рам и корпусов мостов, конвейеров, корпусов кораблей

и других металлоконструкций и оборудования.

### **Система защиты ТЕ 50 - ТЕМАКОУТ РМ 40**

Эпоксидная система ТЕ50 предназначена для окраски стальных, алюминиевых, оцинкованных и бетонных поверхностей, подвергающихся механическим и химическим нагрузкам, атмосферному воздействию и высокой влажности, для наружного и внутреннего применения, а также для подводных и подземных конструкций. ТЕМАКОУТ РМ 40 доступен в большой цветовой гамме, в частности, светлые тона позволяют легко следить за состоянием л/к пленки системы.

### **Темасоат РМ 40 имеет СЕ-сертификат**

Темасоат РМ 40 подходит для металлических и бетонных поверхностей и имеет маркировку СЕ.

### **Превосходно зарекомендовал себя при погружении в жидкости.**

Темасоат РМ 40 Химически стойкая и водонепроницаемая краска. Она выдерживает погружение в минеральное, моторное, синтетическое масло и бензин. Ее стойкость под водой также очень высокая и может быть использована для погружения. Темасоат РМ 40 широко используется для окраски ниже и выше ватерлинии кораблей, яхт и катеров.

Она может также использоваться на стальных конструкциях во влажной среде, например, внутри понтонов, балластных танков и корпусов судов. Другие области использования являются стальных конструкций подземных и подводных поверхностей строений, подвергающихся серьезным нагрузкам с погружением.

Ниже мы представляем наиболее распространенные примеры, где был использован Темасоат РМ 40.



### **SNORAS Snow Arena окрашены краской Tikkurila**

Несколько лет назад в Друскининкай (Литва) был построен зимний развлекательный комплекс SNORAS Snow Arena. Это зимний спортивный комплекс в странах Балтии, который работает круглый год. Из-за этого средняя температура в Snoras Snow Arena составляет в среднем  $-2^{\circ}\text{C}$ .

Три лыжные склоны и сноуборд-парк Друскининкай Snoras Snow Arena расположены на 8 гектарах. Общая длина трассы составляет более чем 1100 м и в высоту 66 м. Строительство комплекса было стоимостью 32 млн евро.

Более 50 тысяч литров Temacoat RM 40 было поставлено для окраски стальных конструкций комплекса. Согласно требованиям, приведенным Генеральным подрядчиком строительства арены ЗАО «Скирмува» был предложен один слой системы Temacoat RM 40 с DFT 200 мкм.

Краска Темакоут РМ 40 и конкретная система были выбраны из-за хорошего качества бренда Tikkurila, и, конечно же, способность обеспечить хорошее обслуживание и поставку локально с помощью распределительной сети дилеров.

Джерело: <http://www.coatings.net.ua/drukujpdf/artukul/150>